地域おこし協力隊活動報告

日時:2025.6.21 (土) 13:00~15:00

場所:永源寺コミュニティセンター

102 研修室

〒527-0231 東近江市山上町 131

東近江市地域おこし協力隊 綿貫 慧

木の香り 木目 手触り 五感で感じる仕事です

地域おこし協力隊活動報告について

地域おこし協力隊として移住し一年が経ちました。地域 の皆様に助けていただきながら、林業や地域活動を中心に 活動してまいりました。このたび、地域おこし協力隊とし ての一年間の活動を振り返り、皆様にご報告する機会を設 けさせていただきました。山での作業や地域の活動を通し て見えてきたこと、自分の思いをお話しさせていただきま す。お忙しい時期とは存じますが、ぜひお気軽にお立ち寄 りください。

開催概要

次第

13:00~活動報告

スライドを使い紹介

13:20~自由交流

会場内には活動で作った作品などを展示しています。 ご自由にご覧ください。 質問があれば、お気軽にお 声がけください。

15:00 閉場

15時まで自由にご来場いただけます



東近江市地域おこし協力隊 綿貫 慧

Tel. 090-6237-5832

Mail: wata.jp377@gmail.com